



ВОСХОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

3 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА

№ 97 (10602)

СУББОТА

ЦЕНА - СВОБОДНАЯ

ЧИТАЙТЕ В СЕГОДНЯШНЕМ НОМЕРЕ:

ОКОНЧАНИЮ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

2-Я СТР.

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!
ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ В СОШ № 4

3-Я СТР.

К 65-ЛЕТИЮ КОРСАКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА

4-Я СТР.

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ ВОЙНЫ, УЧАСТНИКИ ТРУДОВОГО ФРОНТА! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Искренне поздравляю вас с 66-й годовщиной со дня окончания Второй мировой войны! 2 сентября 1945 года закончилась самая масштабная и разрушительная битва в истории человечества. И последняя точка в этой кровопролитной драме была поставлена на наших островах.

Сахалин и Курилы стали неотъемлемой и единой частью великой России. Победа досталась дорогой ценой – за нашу малую Родину отдали свои жизни около 2-х тысяч советских воинов. Вечная им память! И очень важно, что этому историческому событию государство придало статус всенародного праздника, который близок для всех дальневосточников.

Для нас, сахалинцев и курильчан, эта дата важна еще по одной причине. Ее особый смысл в том, что 2 сентября стало отправной точкой в послевоенной истории островного региона. Спустя сорок лет после русско-японской войны, север и юг Сахалина стали вновь единой территорией под общим управлением. А вскоре на освобожденной земле была образована самостоятельная Сахалинская область в составе России.

Начался новый этап в развитии островного края, были достигнуты впечатляющие результаты и успехи в жизни жителей Сахалина и Курильских островов. И об этом мы должны помнить, особенно об огромном подвиге и героизме ветеранов войны и труда, тружеников тыла, бывших малолетних узников фашистских концлагерей, передовиков производства в военное и мирное время. Низкий вам поклон и искренняя благодарность!

В следующем году мы с вами будем отмечать юбилей – 65-летие Сахалинской области. А это значит, что мы уже сегодня должны сделать все, чтобы старшее поколение, особенно ветераны, были окружены вниманием и теплом земляков, чтобы власти всех уровней без проволочек и бюрократизма решали возникающие бытовые проблемы заслуженных жителей Сахалинской области. Это наш долг, наша обязанность.

Мы всегда будем помнить о трагических событиях прошлого века и приложим все усилия, чтобы сохранить историческую правду о Второй мировой войне. Нам важен мир и согласие и это прочная основа для развития международного сотрудничества, укрепления экономических и дружественных связей, для стабильного и поступательного развития Сахалинской области.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, мирного неба, благополучия и всего самого доброго! С праздником, дорогие земляки!

А.В. Хорошавин,
Губернатор Сахалинской области

ДОРОГИЕ ВETERАНЫ-ОСВОБОДИТЕЛИ ЮЖНОГО САХАЛИНА И КУРИЛЬСКИХ ОСТРОВОВ!

Сердечно поздравляем вас с памятной датой – 66-й годовщиной со дня освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов!

В этот день, 2 сентября, на наших островах закончилась Вторая мировая война. Сахалин и Курилы стали неотъемлемой и единой частью великой России. Победа досталась нам дорогой ценой, мы понесли невосполнимые, тяжелые потери. И очень важно, что этому историческому событию государство придало статус всенародного праздника, который близок для всех жителей Сахалинской области.

Мы склоняем голову перед подвигом героев огненных лет. Скорбим о павших, о тех, кто не дождался наших дней.

Мы гордимся доблестными ветеранами войны и тружениками фронтового тыла. Ваша самоотверженная преданность народу и Отчизне является образцом высокой нравственной и духовной силы, ярчайшим примером патриотизма. Пусть этот беспримерный подвиг будет для нас неиссякаемым источником созидательной энергии и духовных сил во имя счастья и благополучия в каждом доме!

Уважаемые защитники Сахалинской земли! В светлый день Победы искренне желаем вам на долгие годы оставаться в строю победителей, всегда сохранять бодрость духа и хорошее настроение. Доброго здоровья, долгих лет жизни и чистого неба вам и вашим близким!

Л.Б. Мудрова,
мэр Корсаковского городского округа,

В.П. Бондаренко,
председатель Корсаковского городского округа

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!



Второй год 2 сентября вместе со всей страной мы отмечаем памятную дату – День окончания Второй мировой войны.

Для нас, островитян, которые ежегодно торжественно отмечают День освобождения Южного Сахалина и Курильских островов, эта дата имеет огромное значение, так как именно здесь, на самых дальних рубежах России, Советская Армия нанесла сокрушительное поражение милитаристской Японии, поставив точку в самой кровавой войне человечества. Важнейшим военно-политическим итогом Второй мировой войны стало возвращение исконных российских земель, вошедших в состав Сахалинской области.

Эта победа досталась нам дорогой ценой – в боях на Южном Сахалине и Курилах сложили свои головы около двух тысяч наших соотечественников. Мужество и героизм наших солдат, перед подвигом которых мы сегодня склоняем головы, всегда будут примером для ныне живущих и будущих поколений, назидаем всем нам – беречь мир, жить в дружбе и согласии, свято помнить о тех, кто ценой своей жизни отстоял свободу и право на жизнь потомкам.

Земляки, дорогие ветераны, труженики тыла! От имени Сахалинской областной Думы поздравляю вас с 66-й годовщиной окончания Второй мировой войны и освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов. Пусть всегда в ваших домах будет достаток, тепло и уют. Пусть вас радуют дети, внуки, правнуки. Счастья вам всем и крепкого здоровья!

В. И. Ефремов,
председатель Сахалинской областной Думы

УВАЖАЕМЫЕ КОРСАКОВЦЫ И ГОСТИ ГОРОДА!

Совет ветеранов войны, труда Вооруженных Сил и правоохранительных органов Корсаковского городского округа сердечно, по-отечески поздравляет вас с праздником Победы над Японией!

Длительное время этот праздник необоснованно замалчивался в России. Но справедливость восторжествовала, и тем дороже для нас, дальневосточников, стал этот праздник.

В августе 1945 года советскими Вооруженными Силами в степях Маньчжурии была разгромлена японская миллионная Квантунская армия – основа вооруженных сил Японии.

Одновременно с этим были проведены крупные боевые операции по разгрому Курильского гарнизона на острове Шумшу и по освобождению южного Сахалина. Японский милитаризм вынужден был капитулировать так же, как немецкий фашизм. Закончилась не только война с Японией, но и Вторая мировая, которая длилась с 1 сентября 1939 года.

Благодарные потомки воздвигли памятники погибшим воинам на местах сражений.

Ратный подвиг Советской армии в августе-сентябре 1945 года получил высокую оценку – Президиум Верховного Совета СССР учредил медаль «За Победу над Японией», которой были награждены все активные участники тех событий, а день 2 сентября был официально назван праздником – Днем Победы над Японией.

Сегодня еще живы те, кто активно участвовал в той войне, они помнят те жаркие схватки с врагом.

Молодые люди, Россияне!

Торопитесь побеседовать с победителями, им сегодня более 80 лет, они расскажут вам правду о войне. Чтите память погибших героев. Будьте достойными продолжателями традиций ваших отцов и дедов! Учитесь достойно защищать Отечество.

Неувядаемая, вечная память павшим героям – освободителям земли Русской!

БЕРЕГИТЕ РОССИЮ! БЕРЕГИТЕ МИР!